
1 Pro Collagen Elixir Rose - це спеціальна формула гідрату колагену з антиоксидантами, 
призначена для інтенсивного догляду проти зморшок та для ліфтингу шкіри навколо 
очей, рота та шиї — незалежно від типу шкіри. 

2 Pro Collagen Elixir Rose має у своєму складі надзвичайно цінний нативний колаген. Він міститься 
у продукті у формі структури потрійної спіралі — такої самої, як і в нашому організмі. 

3 Багатий склад гідрату, окрім цінного колагену, містить активні речовини – антоціани з чорної 
моркви, світляний екстракт водорості, еластин, молочна кислота та каприлілгліколь. 
Підібрані таким чином компоненти дозволили створити продукт, який добре впливатиме на шкіру 
навколо очей, рота та шиї. Незалежно від типу шкіри. 

4 Активні речовини, що містяться в рецептурі:

∙ Антоціани з чорної моркви є сильними натуральними антиокисдантами. Вони відповідають 
за видалення вільних кисневих радикалів, які значною мірою призводять до деградації структур 
шкіри та є причиною її передчасного старіння.

• Світляний екстракт водорості є природним джерелом фікоеритрину, який отримують 
з новаторської культури морських водоростей. Цей компонент, крім яскраво-рожевого 
кольору, має антиоксидантну дію. Завдяки цьому він бореться з ознаками старіння 
шкіри.  

• Еластин – відповідає за зміцнення шкіри, робить її більш еластичною, регенерує її та захищає від 
негативних зовнішніх факторів. 

• Молочна кислота – регенерує, ніжно відлущує шкіру та полегшує вбирання активних речовин.
• Каприлілгліколь – м’яко змащує шкіру, відновлює ліпідний бар’єр епідермісу, зволожує. 

5 Еліксир є ідеальною пропозицією для шкіри навколо очей, губ та шиї, яка потребує 
достатнього зволоження, натягу, розгладження та зменшення видимості зморшок, тіней 
та «гусячих лапок» навколо очей.  

6 Завдяки наявность натуральних антиоксидантів Pro Collagen Elixir Rose має незвичайний сяючий 
рожевий колір.

7 Компоненти Pro Collagen Elixir Rose підібрані таким чином, що вони взаємодіють між собою, а їхня 
синергетична дія сприяє покращенню стану також чутливої шкіри голови. 

8 Зручна упаковка, що забезпечує гігієнічне використання косметичного засобу - No Touch Formula. 

Pro Collagen 
Elixir Rose 30 ml

Чи знаєте Ви, що..?

Матеріал підготовлений для читання на Вашому телефоні. Полегшує зручний 
доступ до вмісту, що публікується. Використовуйте його скрізь, де б Ви не були!


